

«Вольный край – Урал!»

из почты



В 2022 году Централизованная библиотечная система Новотроицка приняла участие в седьмом сезоне грантового конкурса «ВМЕСТЕ С моим городом», организованного Уральской Сталью. Заведующая детской библиотекой «Альые паруса» Елена Волкова в Год культурного наследия народов России выступила с инициативой проведения в Новотроицке праздника казачьей культуры «Вольный край – Урал».

Общий размер гранта составил более 123 тысяч рублей. Денежные средства были направлены на приобретение звукового оборудования, книжных изданий об истории и современности казачества, детских игр и канцелярских товаров, расходных материалов для тематических площадок, а также на изготовление сувенирной и полиграфической продукции.

Идея проекта заключалась в проведении праздника казачьей культуры для гостей и жителей города в сквере за Молодёжным центром. По словам Елены Волковой, именно так планируется возродить традицию казачьих встреч, на которых участники проекта показывают уникальность сохранённого и передаваемого наследия культуры казаков. Задумку

своей коллеги о проведении Новотроицкого общество «Юные кадеты», которые занимаются под руководством атамана новотроицкого хуторского казачьего общества Ю. Жердева.

Местом притяжения гостей праздника стали тематические площадки. Казачьего праздника подхватил весь коллектив учреждения и помог ей воплотить. Этот проект не смог бы реализоваться без участия наших верных друзей и партнёров.

И вот накануне праздника «Вольный край – Урал» в атмосфере самобытной казачьей культуры состоялся в нашем городе. Почётными гостями встречи

стали заместитель главы Новотроицка Т. Рузанова и глава администрации села Хабарное и посёлка Старая Аккермановка А. Турутин. С приветственным словом к гостям обратилась директор Централизованной библиотечной системы Г. Обрищенко.

Концертную программу казачьего праздника украсили выступления различных творческих коллективов города.

Казачью силу и отвагу продемонстрировали воспитанники Новотроицкого общества «Юные кадеты», которые занимаются под руководством атамана новотроицкого хуторского казачьего общества Ю. Жердева.

Местом притяжения гостей праздника стали тематические площадки. Казачьего праздника подхватил весь коллектив учреждения и помог ей воплотить. Этот проект не смог бы реализоваться без участия наших верных друзей и партнёров.

Спешу выразить слова

искренней благодарности директорам: Молодёжного центра

– С. Цербакову, Детской школы

творческие способности на площадке «Я рисую». Во время праздника можно было познакомиться с конём Гамлетом, покачиваться на нём и даже научиться держаться в седле.

Праздник «Вольный край – Урал» собрал ценителей и носителей казачьей культуры.

И мы выражаем надежду на то,

что этот день стал памятным для каждого его участника.

Спасибо, признательности от

имени администрации Централизованной библиотечной системы

адресуем АО «Уральская Сталь»

за возможность воплощать творческие идеи. Выражаем слова

искренней благодарности ди-

ректорам: Молодёжного центра

– С. Цербакову, Детской школы

искусств – Л. Стриевич, Детской

музыкальной школы – О. Журавлеву, Дворца культуры металлургов – С. Шеиной и их творческим

коллективам, а также Ю. Жердеву за помощь в организации и

проведении праздника казачьей культуры.

Юлия РЯБОВА,
заместитель директора по
библиотечной работе.